

## В лицее проходят новогодние мероприятия.

18 декабря в начальной школе состоялось самое яркое и фееричное событие уходящего года - новогоднее театрализованное представление «Снежная королева» (режиссер-постановщик педагог-организатор Осокин М.В.)

В представлении участвовали все учащиеся начальной школы вместе с классными руководителями, а организовать и провести новогодний праздник помогли педагоги Чёрная Е.В., Тютюникова А.М., Иванова А.В., а также наши замечательные родители во главе с председателем Совета родителей лицея Борисенко И.В. Необычное оформление превратило спортивный зал в настоящую снежную страну, спасибо за это Балабановой Т.В. и её помощникам.

Благодаря общим усилиям и артистизму наших ребят праздник получился замечательным и душевным!

Фотографии с праздника в альбоме [vk.com/album-215783965\\_3053...](https://vk.com/album-215783965_3053...)

